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Z A P I S N I K
od 24. kolovoza 2018. godine
sastavljen kod Trgovačkog suda u Varaždinu,
o održanoj skupštini vjerovnika u stečajnom postupku
nad stečajnim dužnikom KERA-TEHNIKA d.o.o., OIB: 59953527967, 
M. Tita 107 D, Šenkovec




NAZOČNI OD STRANE SUDA:
Sudac: Ksenija Flack-Makitan
Zapisničar: Lea Rogina

Početak u 08,00 sati.


PRISUTNI:
-zastupnica Republike Hrvatske, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Tanja Purić-Stamenković



Konstatira se da na današnje ročište nije pristupio stečajni upravitelj koji je svoj izostanak opravdao telefonskim putem zbog operacije, no dostavio je podnesak u kojem predlaže da se iz Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka uplati 10.000,00 kn radi vođenja ovog postupka.

Konstatira se da je Porezna uprava procijenila mašinu za obradu kamena i keramičkih pločica na 45.000,00 kn, a što proizlazi iz zapisnika o izvršenoj pljenidbi i procjeni od 15. travnja 2016.

Današnja skupština vjerovnika sazvana je raspravnim rješenjem ovoga suda od 15. lipnja 2018., poslovni broj St-240/17-28 te objavljena na e-Oglasnoj ploči suda od 15. lipnja 2018. do 23. kolovoza 2018., sa sljedećim dnevnim redom:

1. Odlučivanje o unovčenju imovine stečajnog dužnika, 

2. Razno.



Pod točkom I. dnevnog reda zastupnica Republike Hrvatske izjavljuje da je potrebno unovčiti mašinu za obradu kamena i keramičkih pločica te se može ovlastiti stečajni upravitelj da neposrednom pogodbom proda navedenu mašinu, s time da nakon što dobije ponudu od kupca zatraži sazivanje skupštine vjerovnika radi odobrenja iste.

 Pod točkom II. dnevnog reda – Razno, nema pitanja za raspraviti.


	Skupština vjerovnika donosi sljedeću


ODLUKU


	Nalaže se stečajnom upravitelju da neposrednom pogodbom unovči stroj za obradu kamena i keramičkih pločica te da prije sklapanja ugovora o prodaji dostavi ovome sudu primljenu ponudu kako bi se sazvala skupština vjerovnika koja će o toj ponudi odlučiti.



Dovršeno u 08,20 sati.






